7. IiER* 7 -9

7-1. G S-8R

&—3LF
(7794

| REKERIRA T EERSRAS- MRS R, I L —+

SEURIRIEIC. IR E— Y ZEHFEDE YA TZCHELTEDET,
BRESIETRICEOTRALTBDFET DT, SEX-CIREDEIFCDEES TTI/RIIEEL,
BEARK [ISELRRIEICELFT,

(9]
£
= ()
2
=a
J

L HERHIBRHS | 0.2kW~2.2kW
THERFIERS  : 0.4kW~2.2kW

HHHEES
G3L(s/-(22 |- 25 -(040 /(X
'G3F (s/-( 40 |-( 100 |-( 075 ]I®[
® @)

DEARIR SEU B
QWEBEE SHLREEMBRES BIXPHEET,
D581 N1 RERRGET FBh#iEE eG3
200V/50.60Hz 220V/60Hz N2  TERSERR BhIEAEE d2G4
4 EPittE N3 THERRH T —% 11 (L —* F BB B ) BFIRIBE d2G4
BT MEERTS
@ttigRe P, 190N TR BIS RIS IC OV TETBBUE,
R BDERIEEL TR,
FE1LACN—ZERENITEE LA BHEE (EAN REHETY,
A N—=2EBECBNTESICENE—REMN—2EHA SO EIBRRER THEIZENVETT,
FHBEBBOWEDEEI,

(T9 )
@

<=

e Bl
LV &SH/H

Wg2Erh-fiiazh
L1854

| BE

WL EIERRA

o L REBILEER
OEEFICNIERT— P ELAVSIREL R e BO - EBETT,
OLHRTI IR LSSV HE THBRRMIHBEHEBEL THUET,
O H B IR DR RRE R ITHREOREICSIEL TEYET.

Wi RS IR
OFSIRIEIEIFd2GATT DT, IFEAEDHRHA RIS TEET
O L — %1 IS AT B CIRIEL BRI E RIS TR T

fg2E b\ [l fEazch g
L£r&ed/e4

| BREFOSEEHRIE— DEE
EREDIREICLN. ERRERTIESDDRERIC A FEINE T, £/ FEREFTIC L) REERHET EMESE 4R ELET,

EREMmOIER HE R e bR F—HEkREm BHERER

BRETATPBEOREICENTERE | e e 1o g (¢ | BEORRECHVT BRETATEER
T% e e T E;gﬁﬁgggﬁ\ﬁ;%@“w“ TEEIND DB B, ERLEBE T
EENBROBROSSEECET S5 GRS LA B

Erlniig XfEF AR XfERA A OfFATRE
i EE BRI X{ERAF] OfFIFIBE OfEmmAE
HAZZE[ERRSSEDEREFROHIEICOWTIE HBIT. HEEER. EERFIR T4 SICTHRTEE N,

23

q




7-1. Bl S8R
7-2. E—9HER

A5093>
¥7E—Y

7-2. E—Y45R

BZEIEGIEH ToaB O
. e B S
T sBE BE s RREERE T aEwn EERER e BELS A
V) (Hz) (r/min) (A) ) (%) (%) Y
200 50 1430 1.37 6.1 342 360 Db
0.2kW 200 60 1710 1.14 54 286 335 g B
220 60 1730 1.19 5.9 350 408 (U]
200 50 1420 2.2 10.0 329 300
0.4kW 200 60 1700 1.92 9.2 273 278
220 60 1720 1.95 10.0 334 338
200 50 1430 3.6 20.0 325 299
0.75kW 200 60 1720 3.3 17.0 277 271
220 60 1730 3.2 18.0 338 330
200 50 1420 6.4 30.0 243 243
1.5kW 200 60 1690 6.0 26.0 203 216 ;h_ =
220 60 1710 57 28.0 249 264 Q\&
200 50 1430 838 55.0 262 273 Y
2.2kW 200 60 1710 8.5 47.0 208 244 E
220 60 1730 79 51.0 255 297
I RS R T2 B O
N i s TR ML
T-snE L bl RREEERE T aEw BRER e BENLS
(V) (Hz) (r/min) (A) (A) (%) (%) =
200 50 1430 2.2 11.3 272 273 N ﬁ
0.4kW 200 60 1710 1.93 10.4 264 247 N 'H'
220 60 1720 1.93 1.4 323 300 Ay ?ﬁ
200 50 1430 3.7 21.0 310 284 ks
0.75kW 200 60 1720 3.3 18.6 284 263
220 60 1730 3.2 20.5 347 320
200 50 1420 6.9 44.0 239 266
1.5kW 200 60 1700 6.3 38.0 195 241
220 60 1720 6.0 41.8 239 294
200 50 1430 9.7 57.0 282 252 =2
2.2kW 200 60 1710 8.9 54.2 248 222 B
220 60 1720 8.5 59.6 302 270 T\} ;E{g_
5
W ERS R T L —+ eswpone | LB
o
2E A EREEEE it e =
E—4EE ERET AT B BEN LY BERLY E
V) (H2) (r/min) (A) (A) (%) (%)
200 50 1430 2.2 11.3 272 273
0.4kW 200 60 1710 1.93 10.4 264 247
220 60 1720 1.93 11.4 323 300
200 50 1430 3.7 21.0 310 284
0.75kW 200 60 1720 3.3 18.6 284 263 E
220 60 1730 3.2 20.5 347 320 K
200 50 1420 6.9 44.0 239 266 E
1.5kW 200 60 1700 6.3 38.0 195 241 e
220 60 1720 6.0 41.8 239 294
200 50 1430 9.7 57.0 282 252
2.2kW 200 60 1710 8.9 54.2 248 222
220 60 1720 8.5 59.6 302 270




(9]
£
= ()
2
=a
J

e Bl
LV &SH/H

Wg2Erh-fiiazh
L1854

fg2E b\ [l fEazch g
L£r&ed/e4

23

q

7-3. 1iEE

BE—9HBIER G3517

BRI DT % IEP.184~P.195%

N
past S

HazE L,

<RLEPHIRT> i
|
@C L
o ﬁb
r—=7NEA0 Y

HLUEE A B © D E F G | J E—48E=E (kg)
0.2kW 216 160 127 165 95.5 1395 |725 65 130 G3/4 11
0.4kW 230 160 140 171 95.5 1395 |825 65 130 G3/4 14
0.75kW 260 200 168 178 95.5 1395 |95 65 130 G3/4 19
1.5kW 312 200 188 193 95.5 1395 |128 65 130 G3/4 |26
2.2kW 328 250 208 202 95.5 1395 [1275 |65 130 G3/4 |32

Koy ADMBIIBEERCICHNET,
< it FE R AR AL > .
s
&T)); O
| s T
/ ; i
r—FNBRAOF ‘

HUTE A B © D F G H I E—5EEE (kg)
0.4kW 285 70 290 160 160 G3/4 195 67.5 135 20
0.75kW 310 60 320 200 180 G3/4 220 725 145 30
1.5kW 355 775 320 200 210 G3/4 230 725 145 35
2.2kW 385 92,5 320 250 230 G1 240 725 145 42

<THEEFRA 7L —% 1> -
\[ﬁ | 7
=7 NBAOF

HUTE A B © F G H I E—58EE (kg)
0.4kW 425 70 290 160 140 G3/4 195 67.5 135 36
0.75kW 460 60 320 200 160 G3/4 220 725 145 50
1.5kW 515 775 320 200 180 G3/4 230 72,5 145 68
2.2kW 540 92,5 320 250 200 G1 240 725 145 82

W E Yy T~HEREH

R (BE) YA AXEY FXFE
18 M6xX1.0X15L
22 M8x1.25X20L
28 M8xX1.25X20L
32 M10X1.5X25L
40 M10X1.5X25L
50 M12x1.75X30L




7-3. Ji&E
7-4. imFEsHlE - IREER/

A5093>
¥7E—Y

7-4. imTFEsHlE-REEAT

| RLERHIBR IR PSR- REE ST

130
45 —‘
l /

235 \

T

G/G39147

H/H25 17
[ER%

| [12.3~14.2
‘ CERY—T )

G3/4

EFEREIRE 13227,

| THEERAIRR ST Aas (R = |
@0.4kW @0.75~2.2kW

Fy17
FRZeg-FhsRE

320

U F (M6)
(I FHEPIER)

F2/F3%514~7
S/ DR ZE 8- Bl DR SEE

(BRI —7 V1)
G3/4

wE A B
0.75kW~1.5kW G3/4 12.3~14.2
2.2kW G1 16.3~18.2

&

iT

i




(9]
£
= ()
2
=a
\J

e El
LV &SH/H

Wg2Erh-fiiazh
L1854

=S =10 rae N =]
L£r&ed/e4

23

q

7-5. BRR-BELDTES

[ RSB I —F DR
HORIEAR T E—2ETL—FIENEBTIEERBEATT o
SRS

OFEFY

Ro—o o ® Y

So—o0 To—e [ v M B
T o—o\—c W

RIRSNV) CRELEEISFIRE TP ZDIBE . FRLDTL—FHIERENRSRE () RV EE BL T80,
KTL—FFIBENRERE - - - 21 FOFFASHIEIBIIAE TORM T, HlER ML R LVETS,

WL —FHIEnENER (72) BEID

=E 50Hz 60Hz
0.4kW 0.049 0.035
0.75kW 0.068 0.048
1.5kW 0.095 0.068
2.2kW 0.120 0.085
| BEFOTEE

OARHZIHAREET 7/ E—2 (#) DE—2%FERALTVET,
O FNE-RIEANALRERERELET,
OFHIFE— 2t KFEMFFREELNET
O EHN THABBIRBDIREIF0.5GLL T T BAFHEEA IS EHSINHBIREN 0.5GE AX L BB A F—REENTHRLE—2DET
THRBEMD HNET TOB ARV T E—2EXADHBERI I TREL TS,
O N—ZERBC BV EBICENE—REMN—RERAB DR ERRERTHIIENDETT, FMEBEVEDELEAN,
OTHEFHBRTD0.75kWETRERFIRH, TL—%F (TR A S HEEZI TR E—2EBHREBATVET O T AT E—2EZ ABHBIER T
FTERBL TS,
O ERFBRT L —F (D ORISR TE—RETL—F IR CEASE A TT . (RBFE))
FRS)) CREEESILRIEETT . LD T L —FHIEHENRRRE (F)) BRI &L $E BL TS,
O ERHERT T L —F D RIETEIIE. 0.4kW~1.5kWIZ40%ED. 2.2kW(325%ED T3,
OIZEFZELINADIMICH LV EZ—IF LRy T R —NGEUHE LR DEEEBH RIEET T, (%)
(%) IS IE T o TR <+ - MR- MR A E D SEMIE 23 B EFT A BRIV A D<A,

| wFH [MBETESICOVT
TIENREE, CHFLEDUBIRREESEBRUTIIES,

A
0.2~2.2kW

e

RS T3 T6 T9
408/ 504 } 30°
0.4kW 30°

ot

0
RS T4 T7 X T1
A1 RiE-2REFLVRTOEY,
2 I FHOMBERIE BB LS BRI TOERE TEELADTIERBLZE,
A3 REBEDMBEELIHLDBE R YHEEMABBVEH LIV FERIEEANET,




